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Останні новини


	18.03.2024

	День відкритих дверей на Хімічному факультеті - "Хімія відчуттів" у офлайн-форматі!
Цього разу поговоримо про те, які речовини та реакції зумовлюють колір, смак, запах оточуючого світу. Під час екскурсії навчальними та дослідницькими лабораторіями факультету у гостей буде можливість не тільки спостерігати за цікавими експериментами та роботою сучасного обладнання, але й поспілкуватися про особливості вступу, навчання та подальших перспектив працевлаштування. На школярів, їхніх батьків та вчителів чекає спілкування з викладачами, студентами та аспірантами факультету.

Початок заходу ‒ 23 березня 2024 року о 12:00. Чекаємо вас на хімічному факультеті КНУ імені Тараса Шевченка за адресою м. Київ, вул. Гетьмана Павла Скоропадського, 12.

Кількість учасників обмежена місткістю укриття, тому попередня реєстрація для участі обов'язкова. Форма для реєстрації доступна за посиланням.

Слідкуйте за подією у Facebook.




	15.03.2024

	Присвоєння звання Героя України (посмертно) Бурмагіну Кирилу Юрійовичу
Підтримаймо та поширюймо петицію про присвоєння почесного звання Героя України (посмертно) бойовому медику, старшому навіднику обслуги міномета взводу вогневої підтримки спеціального призначення роти розвідки спеціального призначення військової частини 3057 Східного оперативного-територіального об’єднання Національної гвардії України "Азов", молодшому сержанту Бурмагіну Кирилу Юрійовичу 16.01.2002 року народження, позивний "Херсонець", який загинув у віці 21 рік під час виконання бойового завдання 10.11.2023 року в районі Серебрянського лісництва Кремінського району Луганської області, отримавши вибухові травми несумні з життями внаслідок мінометного обстрілу противника.

Кирило Юрійович був студентом кафедри органічної хімії хімічного факультету нашого університету.

Уклін та шана нашому Герою! Слава Україні!

Посилання на петицію https://petition.president.gov.ua/petition/220654.




	11.03.2024

	Вітаємо наших колег!
Вітаємо докторанта, асистента кафедри органічної хімії Костянтина Мельникова, молодшого наукового співробітника Олександра Грищука та аспіранта Олександра Ляшука з одержанням Премії НАН України для молодих учених і студентів за роботу "Функціоналізовані флуоро- та борвмісні насичені циклічні системи для використання в медичній хімії та агрохімії"!


Також вітаємо Олександра Ляшука з одержанням Премії імені Тараса Шевченка Київського національного університету імені Тараса Шевченка!



	11.03.2024

	Практичне заняття "Лекторію для юних хіміків" - визначення жорсткості води
До заходу долучилися школярі не тільки зі шкіл Києва та області, а й інших регіонів України. Заняття було розпочато вступною лекцією про воду, її характеристики, різні неорганічні та органічні домішки, види твердості води та методи аналізу проб. Після нагадування правил техніки безпеки у хімічній лабораторії, лекторійці приступили безпосередньо до практичної роботи.

Школярі ознайомилися з обладнанням, необхідним для титрування, навчилися працювати із бюретками, мали змогу дослідити принесені проби власної води.  Досвідчені співробітники хімічного факультету були завжди готові пояснити, допомогти, підтримати та заохотити жагу до нових знань та навичок.

Команда Лекторію вдячна усім відвідувачам за натхненну та плідну роботу!
Нагадуємо, що наступне практичне заняття в рамках проєкту "Лекторій для юних хіміків" заплановано на квітень, а найближчий захід на хімічному факультеті - День відкритих дверей - відбудеться 23 березня.

Детальніше про захід на сторінці хімічного факультету в Facebook.





	28.02.2024

	ВСЕУКРАЇНСЬКА ОЛІМПІАДА
 КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
 З ХІМІЇ У 2024 РОЦІ!
Хімічний факультет вітає переможців відбіркового туру Всеукраїнської олімпіади Київського національного університету імені Тараса Шевченка з хімії у 2024 році! Переможці відбіркового туру запрошуються для участі у фінальному турі, який відбудеться 7 квітня 2024 року. Деталі проведення фінального туру буде надіслано кожному з учасників електронною поштою.



	04.01.2024

	ОЛІМПІАДА КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
 ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА ДЛЯ ВСТУПНИКІВ У 2024 РОЦІ


	Хімічний факультет запрошує абітурієнтів до участі у Всеукраїнській олімпіаді Київського національного університету імені Тараса Шевченка з хімії у 2024 році! Олімпіада у 2024 році буде проводитися у два тури: І дистанційний (відбірковий) та ІІ очний (фінальний) з використанням дистанційних технологій.

	Важливі дати Олімпіади по секції Хімія:
	Оприлюднення завдань І дистанційного (відбіркового) туру  на сайтах Приймальної комісії та хімічного факультету 12 січня 2024 року.
	Прийом та розгляд завдань І туру з 22 січня до 15 лютого 2024 року.
	Оголошення результатів І дистанційного (відбіркового) туру з оприлюдненням  списку переможців допущених до ІІ очного (фінального) туру до  1  березня 2024 року.
	Проведення ІІ очного (фінального) туру 7 квітня 2024 року.



	Запитання та зауваження щодо проведення Олімпіади надсилайте на chem.olympiada@knu.ua або телефонуйте +38(044) 239-34-17 з 9:00 до 17:00.

	Детальніше про Олімпіаду у 2024 році можна дізнатися за посиланням.






Архів новин





	





Гарячі теми на форумі *

	Щодо недоступності ресурсів компанії Ukr.Net
	Новини ІОС хімічного факультету
	Щодо заборони використання російської мови у Могилянці
	Про "левые реактивы"
	Соціальні мережі як явище сучасності та спосіб комунікації


* Примітка: всі повідомлення на форумі відображають виключно точку зору їх авторів і, в жодному разі, не є офіційною позицією факультету.





	









                


    

